

補助新建堆肥舍 獎勵辦法已決定

美國
麥片豐富的大麥，
最近將有一萬噸從美國
分兩批運來臺灣，將加
工製成「半熟」麥片，
供做食用。
民國四十二年，本
省會從美國運來麥片三
萬二千噸，其中除一萬
噸用做飼料外，餘二萬二千噸即壓成
麥片銷售，反應很好。

農育二四二號等品種，產量均高而且抗病性也比較臺中六十五號為強。農育一八〇五和一八三〇號最適合於本省北部栽培，而嘉農育二四二號照區域試驗結果，產量

於七月二日在竹山舉行盛大觀摩會（包括檢討會、栽培技術演講等），各鄉鎮農會推廣股長，主辦人員及每鄉鎮選拔篤實農家三名以上參加。臺中區農林改良場，

十二年底實施改組以來，由於有關主管機關的積極輔導及理監事之統誠團結，總幹事林德名、先生及全體職員之認真服務，並得全體會員之支持，現在不但彌補改組前之卅二萬虧損，尚盈餘卅六萬之鉅。該

△彰化縣各鄉鎮市
婦女會，農會，民衆服務站，鄉鎮市公所等單位合作籌備在彰化市，和美，線西，新港，福興，秀水，員林，溪湖等十五鄉鎮市，各開

△屏縣內埔鄉二期
作水稻已開始插秧，其
所播種谷種多係高雄十
號蓬萊種水稻，對病蟲
害抵抗力強，生產量亦
佳，為此間農民普遍愛
用，今年由於秧床苗圃
的生長過程良好，所以
這個全省最早插秧的糧
區，仍可預卜豐收。

此府爲地力耕種之獎勵辦法，辦理第八次新建堆肥舍獎勵，至於獎勵辦法，最近即可由省府公佈實施。在此次獎勵辦法中，計劃全省補助新建堆肥舍九千棟。至獎勵辦法之內容要點爲：一、堆肥舍面積二坪以上，每棟一律獎勵水泥三包及現金五○元（澎湖縣除外）。二、面積四坪以上者，東部各縣及澎湖縣，每棟獎勵水泥五包及現金一三五元（但山地鄉在三坪以上，澎湖縣在二坪以上可

農生產，決定繼續辦理。農林廳又規定：由該辦法獎勵新建成之堆肥舍，應依及糧食局合編之「怎樣修建堆肥舍」小冊所列之各種建築設計圖樣建造（成級除外）。本次獎勵之對象，以較貧苦之耕農戶爲限，過去會受「修建堆肥（豬）舍」或「新建小型水肥坑」之獎勵補助者此次不予以獎勵。擬修理之堆肥舍可不受任何限制。至貧農之申請資格如下：①耕制。

十四年下期戶稅額未超過該鄉鎮區每戶平均戶稅額之三倍者，可申請獎勵新建堆肥舍四坪以上（在山地三坪以上，在澎湖縣二

種育成方法所獎勵新建之堆肥舍九、〇〇〇堆肥全二坪以上。本次驗收，應於本年底全部完成。

約交麻之農戶，號，虎尾青皮及鱗麻。將來審項目除產量外，整地及管理狀況將包括在內，排水溝距離以十公尺寬三十公分，深十公分為標準，間距離以四十五六十公分為標準，中耕除草第一次麻高六公分至九分，第二次在麻約廿五公分到三分；施肥培土面，在中耕除草場指導。

與物資局原廠處訂品種黃麻為臺中特產，水上青皮，新豐青皮，並培土十二到十五公分；生長期間要間拔兩三次，每次間隔十天到十五天，最高一次株間距離為九到十二公分。後，即施用追肥，亦對對

其生长期短，種子
本刊五週年紀念
招付讀者空遊全省
復興公司捐贈機票
本刊為慶祝五週年紀念，舉辦猜
謎大懸賞，第一獎免費空中環遊全省
，全程機票，現承復興民航兩航空公
司慨允捐贈，其中由臺北經花蓮、臺
東到高雄的飛機票價三〇二元，由
復興航空公司捐贈，自臺北經臺中臺
南到馬公再折回臺南的飛機票價共四
九一·七三元由航空公司捐贈，其
餘旅途中餐宿及遊覽費用由本社贈送
，詳細懸賞辦法，請看本期十九頁。

蓬來新品種育成

坪以上)。②耕作
水田、旱田合計在
○・三公頃以上未
增產

卷之三

卷之三

農民們種植鐘
和黃麻的技術雖
已經提高了很多

品種的綠肥種子約
百餘種，屬於太陽
麻及紅豆類者，各

收量多而生草量亦高，目前正在作一連串的試驗，以探

增產
黃麻
鐘麻

與鼓麻在，然麻

農民們種植鐘和黃麻的技術已經提高了很多。省農林廳今年仍繼續舉辦黃麻鐘生產競賽，用以獎勵。參加者都是物資局原麻處訂

品種的綠肥種子約百餘種，屬於太陽麻及紅豆類者，各有廿餘種，田菁及虎瓜豆類者各有十餘種。有的品種葉片闊大，莖桿在後期生育不致木質化，生长期短，種子

收量多而生草量亦高，目前正在作一連串的試驗，以探求何種綠肥，最有應用的價值。如此項試驗成功，對蔗田肥力的增進及水土保持，必有極大裨益。

本刊五週年紀念
招待讀者空遊全省

本刊五週年紀念
招待讀者

空遊全省

